
Η  ΕΚΔΗΛΩΣΗ  ΜΝΗΜΗΣ  ΣΤΟ
ΝΕΣΤΟΡΙΟ  ΓΙΑ  ΤΟΝ  ΚΩΣΤΗ
ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Πραγματοποιήθηκε  την  Κυριακή  8  Μαρτίου  2009,  στο  Νεστόριο
Καστοριάς, εκδήλωση μνήμης και τιμής για το δημοσιογράφο Κωστή
Παπαδάκη,  που  έχασε  τη  ζωή  του  τις  πρώτες  μέρες  του
Ελληνοϊταλικού  πολέμου,  στις  6  Νοεμβρίου  1940,  ως  έφεδρος
ανθυπολοχαγός του Μηχανικού.

Είναι η πρώτη φορά που, σε συνεργασία του Δήμου Νεστορίου και
της ΕΣΗΕΑ, η εκδήλωση αυτή έγινε στον τόπο που έχασε τη ζωή
του ο Κ. Παπαδάκης.

Η εκδήλωση άνοιξε με την κατάθεση στεφάνων από βουλευτές του
Νομού  Καστοριάς,  εκπροσώπους  των  κομμάτων  και  της  τοπικής
αυτοδιοίκησης, καθώς και από την αντιπροσωπεία της ΕΣΗΕΑ, στο
νέο ηρώο που έχει στηθεί από τον Δήμο Νεστορίου για να τιμήσει
όλους τους αγωνιστές που έχασαν τη ζωή τους στην περιοχή από
το  1904  έως  το  1949  και  ιδιαίτερα  τον  δημοσιογράφο  Κωστή
Παπαδάκη.

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Νεστορίου Χρήστος Γκοσλιόπουλος, εξήρε
τη  θυσία  των  κατοίκων  του  Νεστορίου,  ανεξάρτητα  από  την
πολιτική τους τοποθέτηση, για τη διατήρηση της ανεξαρτησίας
και της ελευθερίας στην περιοχή.

Ο Αντιπρόεδρος της Βουλής Φίλιππος Πετσάλνικος, έκανε έναν
σύντομο χαιρετισμό, αναφέρθηκε στη θυσία του Κωστή Παπαδάκη
και συνεχάρη τον παριστάμενο απόγονο του Κωστή Παπαδάκη, Νίκο
Παπαδάκη και μέσω αυτού την οικογένεια του ήρωα δημοσιογράφου.

Ακολούθως, κεντρικός ομιλητής ήταν ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Πάνος
Σόμπολος, ο οποίος τόνισε ότι: «Εμείς συνεχίζουμε την παράδοση
και τιμούμε τους ανθρώπους, που όχι μόνο μεγαλούργησαν στο
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δημοσιογραφικό επάγγελμα, αλλά έπεσαν ηρωικά υπερασπιζόμενοι
την  πατρίδα  μας,  όπως  ο  Κωστής  Παπαδάκης,  πολεμικός
ανταποκριτής του Ελευθέρου Βήματος, που ήταν από τους πρώτους
νεκρούς του Ελληνοϊταλικού πολέμου, το 1940».

Παρέμβαση  έκανε  ο  Γενικός  Γραμματέας  της  ΕΣΗΕΑ  Κώστας
Μπετινάκης, ο οποίος είπε ότι σε συνεργασία με τον Δήμαρχο
Νεστορίου σκέφτηκαν ότι είναι προτιμότερο η εκδήλωση για τον
Κώστα Παπαδάκη να γίνεται στον τόπο που μαρτύρησε και αυτή
ήταν η αφετηρία της πρώτης συνεργασίας του Δήμου Νεστορίου με
την ΕΣΗΕΑ.

Ακολούθως, το λόγο πήρε ο Α� Αντιπρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Δημήτρης
Τσαλαπάτης, προσθέτοντας ότι, πέρα από την ετήσια εκδήλωση που
καθιερώνεται  με  ομόφωνη  απόφαση  του  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ,
προανήγγειλε τη δημιουργία ιδρύματος Κωστή Παπαδάκη, που θα
εδρεύει  στο  Νεστόριο  και  θα  έχει  ως  σκοπό  την  ενίσχυση
εκπαιδευτικών και πολιτιστικών δράσεων.

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Νεστορίου Χρ. Γκοσλιόπουλος απένειμε
τιμητικές  πλακέτες  στον  Πρόεδρο  της  ΕΣΗΕΑ  και  τον
παρευρισκόμενο  ανηψιό  του  Κωστή  Παπαδάκη,  Νίκο.

Η αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ προσέφερε σε έξι αριστούχες
μαθήτριες του Γυμνασίου και Λυκείου του Νεστορίου χρηματικά
βραβεία.

Στην  εκδήλωση  παραβρέθηκαν  εκπρόσωποι  της  πολιτείας,
βουλευτές, πολιτευτές, δημοσιογράφοι και πλήθος κόσμου.
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